



ಚಿತ್ರ ಕೃಪೆ: ಪ್ರತಿಭಾ ಜ್ಞಯಲರಿ ಹೌಸ್

ಗಾಢ ಬೇಕೆ, ತಿಳಿ ರಂಗು ಇರಲೇ?

ಫ್ಯಾಷನ್ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಿಂದಲೇ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಯುವತಿಯರ ಸೆಳೆತವೇ ವಿಭಿನ್ನ. ಎದ್ದು ಕಾಣುವಂತಹ ಕಸೂತಿ, ಹೊಳೆಯುವ ಗಾಢ ರಂಗಿನ ಸೀರೆಗಳು ಈಗ ಹಳೆಯ ಫ್ಯಾಷನ್ ಎಂದು ಮೂಗು ಮುರಿಯುವವರಿದ್ದಾರೆ. ಫ್ಯಾಷನ್ ವಿನ್ಯಾಸಗಾರ್ತಿ ಅನುಶ್ರೀ ರೆಡ್ಡಿ ಹೇಳುವುದೂ ಅದನ್ನೇ. 'ಟ್ರೆಂಡ್ ಎದ್ದು ಕಾಣುವಂತಿದ್ದರೂ ಬಣ್ಣ ತಿಳಿ ಇರಬೇಕು. ಇದು ಧರಿಸಿದ ಯುವತಿಯ ಸೌಂದರ್ಯ ಎದ್ದು ಕಾಣುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಸೀರೆಯೇ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ಬಂದು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಮರೆಗೆ ಸರಿದುಬಿಡುತ್ತದೆ' ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಈ ವಿನ್ಯಾಸಗಾರ್ತಿ.

ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ, ಮದುವೆ, ಆರತಕ್ಷತೆ.. ಹೀಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೂ ಮಿರುಗುವ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು ಎನ್ನುವ ಕಾಲ ಹೋಗಿ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳೇ ಕಳೆದಿವೆ. ಸೀರೆಗಳ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಫಾಗ್ರಾ, ಚೋಲಿ, ಲೆಹಂಗ, ಉದ್ದನೆಯ ಕುರ್ತಾ, ಗೌನ್, ದುಪಟ್ಟ ಮೊದಲಾದ ಉಡುಪುಗಳು ಬಂದು ಕೂತಿವೆ. ಈ ಉಡುಪುಗಳಿಗೆ ದಟ್ಟ ವರ್ಣ, ಅದೂ ಒಂದೇ ವರ್ಣ ಪರವಾಗಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವವರಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಸೀರೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಈ 'ಮೋನೊಕ್ರೋಮ್' ನಿಂದ ಸದೃಶ್ಯ ವಿನಾಯಿ. ಕಾಂಟ್ರಾಸ್ಟ್ ಅಂಚಿನ ಸೀರೆಗಳು ಅತ್ಯಂತ ಮೋಹಕವಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತವೆ. ಚಿನ್ನದ ವರ್ಣದ ಒಡಲಿನ ಕಾಂಜೀವರಂ ಸೀರೆಗೆ ಕಪ್ಪು ಅಥವಾ ಚಾಕೋಲೇಟ್ ರಂಗಿನ ಮೇಲೆ ಜರಿಯ ನೇಯ್ಗೆ ಇರುವ ಅಂಚಿದ್ದರೆ ಅದರ ಸೊಗಸೇ ಬೇರೆ. ಮದುವೆ ಹುಡುಗಿ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಆಹ್ವಾನಿತರು ಉಟ್ಟರೂ ಗುಂಪಿನಿಂದ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಎದ್ದು ಕಾಣುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಜಾಡೂ ಇದಕ್ಕಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಅಭಿಷೇಕ್ ಕೂಡಾ ಸಹಮತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾರೆ.

'ನಮ್ಮ ಬಳಿ ತಜ್ಞರ ತಂಡವಿದೆ. ವಿನ್ಯಾಸ ಮತ್ತು ವರ್ಣವನ್ನು ನಾವೇ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಸೀರೆಗಳನ್ನು ನೇಯಿಸುತ್ತೇವೆ. ತಮಿಳುನಾಡು, ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶ, ವಾರಾಣಸಿ ಮೊದಲಾದ ಕಡೆ ನಮ್ಮ ನೇಕಾರರಿದ್ದು, ಎಲ್ಲವೂ ಕೈಮಗ್ಗದ ಸೀರೆಗಳು' ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಅವರು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಟ್ರೆಂಡ್ ಶುರುವಾಗಿದೆ. ವಧುವಿನ ಕಡೆಯವರೂ ಅಥವಾ ವರನ ಕಡೆಯವರೂ ತಾಯಿ, ಸಹೋದರಿ, ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ, ಅತ್ತೆ ಎಂದೆಲ್ಲ ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ವಿನ್ಯಾಸದ ಸೀರೆಗಳನ್ನು ಮದುವೆ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಉಡುವ ಟ್ರೆಂಡ್ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಕಾಂಜೀವರಂ, ಬನಾರಸ್, ಉಪ್ಪಡ ಮೊದಲಾದ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಬಣ್ಣ, ವಿನ್ಯಾಸದ ಸೀರೆಗಳು ಲಭ್ಯವಿರುವುದು ಕಡಿಮೆ. ಆದರೆ ಬೇಡಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಅಂತಹ ಸೀರೆಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಡುವ ಹೊಣೆಯನ್ನೂ ಅಭಿಷೇಕ್ ಅವರ ಬಳಿ ಇರುವ ನುರಿತ ನೇಕಾರರ ತಂಡ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.

ಗಾಢ ರಂಗಿನಲ್ಲಿ ಮಂಗಲಕರವೆಂದೇ ಬಿಂಬಿತಗೊಂಡ ಹಳದಿ ಮತ್ತು ಹಳದಿ ಮಿಶ್ರಿತ ವಧುವಿನ ಸೀರೆಗಳು ಈಗಲೂ ಜನಪ್ರಿಯ. ಇದು ಹೆಣ್ಣಿನ ಪ್ರತೀಕ ಎಂಬುದು ಅನುಶ್ರೀ ರೆಡ್ಡಿಯವರ ಅಂದೋಣ. ಕಾಂಜೀವರಂ ಮತ್ತು ಬನಾರಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಈ ಬಣ್ಣ ಅಂದವಾಗಿ ಕಾಣುವುದಲ್ಲದೇ ಒಡಲಲ್ಲಿ ಜರಿಯ ಬುಟ್ಟಾಗಳಿದ್ದರೆ ಭರ್ಜರಿಯಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತದೆ.

ಈ ಮದುವೆ ಸೀರೆಗಳನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಕಳೆದ ಒಂದು ದಶಕದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳ ವಿನ್ಯಾಸ, ಬಣ್ಣ,



ಶ್ವಾಸಾಮೃತಂ ಶ್ವಾಸಾಮೃತಂ

ಕೆಮ್ಮು ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ
ಆಯುರ್ವೇದ
ಔಷಧಿ

ವೈದ್ಯರತ್ನಂ
ಶಿಷ್ಯ
ಮಗಳಿಗಳೆಲ್ಲ
ದೊರೆಯುತ್ತದೆ



VAIDYARATNAM
OUSHADHASALA PVT LTD

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ: ಒಲ್ಲೂರು, ತೈಕಾಡುಶೇರಿ, ತ್ರಿಕ್ಕೂರ್,
ಕೇರಳ - 680306, ದೂರವಾಣಿ: +91-487 2432732
Web: www.vaidyaratnammooss.com,
E-commerce: www.keralaayurvedamedicine.com

ಬೆಂಗಳೂರು ಟ್ರೇಡ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೆಂಟರ್: ನಂ. 2335, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್,
24ನೇ ಮೈನ್, ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇ-ಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
- 560 102. ಫೋನ್: 080-22580020

ನಮ್ಮ ಆಯುರ್ವೇದ ಔಷಧಿಗಳ ಡಿಲಿವರಿ
ಮಾಹಿತಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 0-98863 21936

ಬದಲಾಗುವ ಕಾಲಗಣಿಗೆ,
ಸತ್ವಹೀನವಾಗದ ಅಚ್ಚವೈದ್ಯ
ಆಯುರ್ವೇದ ಪದ್ಧತಿ